3amaua 503

Jlist 3agaHHBIX QYHKIMN HAUTH
a) TEPBYIO IPOU3BOIHYI0 Y U BTOPYIO IIPOM3BOAHYIO Y ;
0), B) MepBYIO MPOU3BOIHYIO Y ;
r) muddepermnman dy

— 2 _ - 2 _ (1-x)
a) y = 4X NG +1, 0) y (2x YX)ELO :
X — 2
By = ———, r) y =ctg” x-
Sin” X
3agaua 513
N . Sinx-—x
Haiitu npegen ¢ momoipto npaBwia Jlonurans lim 3
X-0 X
3amaua 523

[TpoBecTu monHOE HccaeoBaHue GYHKIUU Y = U TIOCTPOUTH €€ TpaduK.

X2 + 2%

3amaua 603

Haiitu HeompeaeleHHbIE HHTErPalbl:

(1+ctgx)dx | dx .
T 28 e varcs

B) j')r:—zxdx; r) [sin?3xdx.

3amaua 703

HaiiTy rromans GUrypbl, OrpaHHYCHHOM THHISIMI, Y =4—X° 1 Yy =2 - X.



